
1. Course curriculum
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2. Relevance of course content
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3. Skill & practical component
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4. Quality of teaching & learning
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5.  Co-curricular Activities and Development Initiatives
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6.  Library Facilities
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7.  Infrastructure and Lab Facilities
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8.  Placement Cell
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9.  Evaluation System
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10.  Student-Teacher Interaction

7 responses

11.  Career Counselling and Student Mentoring
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12.  Redressal of Grievances Mechanism
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13.  Overall Campus Environment
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Any suggestion
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, TEKKALI 

IQAC 

ACTION TAKEN REPORT on ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2023-24 

Government Degree College, Tekkali places significant emphasis on understanding and meeting 

students' personal aspirations and parents' expectations regarding the quality of education and their 

children's overall development.  

Feedback from Alumni plays a crucial role in achieving this objective, allowing the institute and faculty to 

evaluate the curriculum's effectiveness and administration, ensuring a holistic learning experience. 

Feedback was collected online from all faculty members department wise. 

Action Taken  

The College has planned and incorporated more skill-based certificate and value-added courses. Every 

department has planned Field visits and industry visits to enhance students' knowledge in their subject.  

 

           


